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Kleine Anfrage gem. § 39 GO - lfd. Nr. 181
des Bezirksverordneten Harald Gindra vom 21.01.2008
Angebot des Deutschen Fußballbundes

Sehr geehrter Herr Bezirksverordnetenvorsteher,

zur Kleinen Anfrage gem. § 39GO - lfd. Nr. 181 des Bezirksverordneten Harald Gindra
vom 21.01.2007 nehme ich wie folgt Stellung:

1. Wie hat sich das Bezirksamt zu einem (in der Presse vermeldeten) Angebot
des Deutschen Fußballbundes an alle Berliner Bezirke zur Ausstattung von
Bolzplätzen verhalten?

Für den Fachbereich Sport ist das Angebot (Bereitstellung von Geldern für
Minispielfelder/Bolzplätze) des Deutschen Fußballbundes wenig interessant.
Die Erschließungskosten sowie Folgekosten sind vom Bezirk nicht zu tragen.
Außerdem entsprechen die Maße nicht annähernd der Größe eines Kleinspielfeldes mit
den Mindestmaßen nach dem BFV. Für die Vereine wäre somit für den Spielbetrieb
keine Nutzung gegeben.



2. Welches Ergebnis konnte dabei erreicht werden (falls konkrete
Maßnahmen, bitte wo, welcher Art, Durchführungszeitraum)?

Aufgrund der Antwort zu Frage 1 wurden keine Standorte benannt.

3. Falls sich daraus nichts ergeben hat, bitte Erläuterung der Gründe?

Die Gründe für die Nichtbenennung sind zu Frage 1 beantwortet.
Auch die Abt. Schule hat an ihren Standorten aufgrund der finanziellen Auswirkungen
keine Flächen genannt.

Mit freundlichen Grüßen

Angelika Schöttler


